

## 济阳县第七批专业技术拔尖人才姜志峰

# 靠耐心 and 责任心获患儿家长信任



姜志峰

近日,济阳县人民医院儿一科主任姜志峰入选“济阳英才”榜,获得济阳县“第七批专业技术拔尖人才”称号。据了解,姜主任深深懂得一个儿科医生肩上所担负的责任,对于儿科的常见病、多发病,如小儿肺炎、小兒腹瀉、小兒癲癇等疾病的诊断和治疗,都能熟练掌握并医术独到。

文/片 本报记者 刘慧  
通讯员 杜秀香

### 患者年龄小病情变化快 儿科医生更要有耐心

姜志峰,副主任医师,1994年毕业于临沂医专临床医学专业,毕业后一直从事临床工作,“我从小就在医院长大,做一个救死扶伤的医生是我从小理想。”姜主任说,2004年,他前往省立医院进修儿科专业。

据姜志峰主任介绍,儿科患者年龄小,病情变化快,而且他们又不能准确描述自己的痛苦,只能用哭声来诉求大人的帮助,于是作为儿科的医生就需要有更多的细心、耐心和责任心。

之前有一个小姑娘,因患病并发肺炎时常住院,每次发病都必须依靠吸痰器来吸痰,孩子多次住院治疗,让她的父母变得特别挑剔。姜主任对孩子每次的用药、注

意事项等都耐心地向孩子的父母交代清楚,随后他们的态度日渐改变,话语也渐渐变得和善。

### 凭借多年临床经验 抢救病危患儿

2009年,县医院济北新院搬迁,姜主任留守老院儿科,担负起小儿传染病的重担。近几年,传染病渐渐有卷土重来的势头,特别是小儿手足口病因其传染性强、并发症发生率与病死率逐年增加成了众多家长放心不下的隐患,并一度引起流行暴发的恐慌。

困难时刻,姜主任挑起防治小儿手足口病的任务。他凭借自己多年的临床经验和一股刻苦钻研的精神,透彻地了解分析小儿手足口病的症状、分期、并发症等情况,从而有针对性地开展治疗。

2009年8月份,稍门乡镇一位重型乙型脑炎患儿被送到了县医院,当时,患儿已经

没有了呼吸,只有微弱的心跳。姜主任立即组织实施抢救,经过紧张的抢救,患儿恢复了呼吸,心跳渐渐有力,慢慢睁开了紧闭的眼睛。

### 多次取得荣誉称号 并获一项国家专利

在临床工作中,姜志峰主任努力钻研业务,通过大量阅读图书,总结临床经验撰写了多篇论文。2015年,他还参与主编了《精编临床儿科诊疗学》一书,并由吉林科学技术出版社出版发行;2018年发表的论文《儿童急性呼吸窘迫综合征预后危险因素分析》已被科技核心期刊收录。

姜志峰还多次被县卫生系统评为先进工作者,被济南市卫生局授予“济南市优秀医师”、“济南市传染病防控与疫情报告工作先进个人”等荣誉称号。而他的一项专利“小儿腰椎穿刺操作台”,也获得了国家专利。

## 食药监局被命名为廉政文化示范点



食药安全之窗

本报3月1日讯(记者 刘慧 通讯员 石统慧)近年来,济阳县食药监局准确把握新形势下廉政文化建设的特点和规律,廉政文化建设取得质的飞跃,被中共济阳县纪

委命名为“2017年济阳县廉政文化示范点”。

济阳县食药监局以“学廉、讲廉、宣廉”为工作抓手,以深化改革、依法监督、优化服务、提升素质为工作目标,以改进工作作风、廉洁做事为工作重点,不断推进和深化食药系统党风廉政建设。通过建立健全廉政文化建设制度,设置廉政文化宣传栏及党务、政务公开栏,悬挂廉政提示语等,充分发挥勤政廉政先进典型示范和警示教

育的作用。同时有计划地开展各种廉政文化活动,积极宣传党风廉政文化,不断增强干部职工勤政廉政意识,促进机关作风持续转变,营造了浓郁的廉政文化氛围。

今后,济阳县食药监局将会再接再厉,结合机关廉政文化建设、作风建设和效能建设,不断丰富廉政建设内容和影响力,为促进济阳县党风廉政建设迈上新台阶贡献应有力量。

## 济阳食药监局提高监管效能 督促落实“四有两责”

本报3月1日讯(记者 刘慧 通讯员 石统慧)春节过后,济阳县食药监局全体成员迅速投入到食药监管工作中,全体干部职工各司其职、各尽其力,全局呈现出团结紧张、昂扬向上的良好工作氛围。

在“新旧动能转换、济南携河发展”的历史机遇下,济阳县食药监局仍将聚焦群众关切,时刻保持高压态势,严厉打击食药掺假造假等违法

违规行为;严守安全底线,加强源头严防、过程严管、风险严控,把问题消灭在萌芽状态。

针对群众日常消费的大宗食品,加大监督抽检力度,倒逼生产经营者落实主体责任;提高监管效能,督促落实“四有两责”,强化监管能力建设,提升科学化监管水平;构建共治格局,注重统筹协调,鼓励舆论监督,推动建设共治共享社会治理格局。

# 济阳济北口腔医院 济阳县红十字医院

## 给全县人民拜年! 祝全县人民新春愉快!阖家幸福!万事如意!

地址:济阳县城富强街11号

热线电话:0531-84238686 84258686

# 2018